Priklad 1.6 Povinnost sestavit konsolidovanou tcetni zavérku podie
Ceskych predpisii

NiZe uvedené schéma ukazuje, jaké ma spole¢nost M piimé a nep¥imé podilové casti na
jinych podnicich:

Spole¢nost M ma se spole¢nosti X uzavienu dohodu o spole¢ném ovladani spole¢nosti S1.
Spole¢nost D1 emitovala 60 ks pfednostnich akeii a 90 ks kmenovych akcii o stejné
nomindlni hodnoté, pti€emz pfednostni akcie nezakladaji pravo na fizeni spoleénosti.
Spole¢nost M drzi 48 kmenovych akcii a 57 piednostnich akeii. V ostatnich spole¢nostech
uvedena % predstavuji, jak podil na vlastnim kapitalu, tak podil na hlasovacich pravech.

Jednotlivé spolecnosti mezi sebou neobchoduji, nemaji zadné vzajemné zistatky ani
transakce.

Utetni jednotky ve svych individudlnich zavérkach vykazaly:

Kritérium M X D1 D2 D3 P1 P2 S1
Aktiva
(v mil. K¢) 290 600 220 95 5 150 600 400
Obrat
(v mil. K¢) 350 900 500 160 10 300 990 200
Pocet
zaméstnancu 40 200 90 60 15 30 200 80
Vlastni kapital
(v mil. K¢&) 90 100 100 20 2 40 100 50

Porizovaci cena
investice (v mil. K¢)

vykazovana XXX XXX

-uM 70 12 12 20
-uD2 1,5 15

-uPl 40
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